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LA MATERIA

Problema0206: a) 6g de hidrogeno reaccionan completamente con 28g de nitrogeno para dar s6lo
amoniaco. ;Qué cantidad de amoniaco podemos obtener? ;Qué ley de las reacciones estamos
aplicando?

b) Si reaccionan 9g de hidrogeno con nitrogeno para dar sélo amoniaco, ;/qué cantidad de nitrogeno
reacciona? ;Qué ley de las reacciones estamos aplicando?

a) Sireacciona completamente para dar s6lo amoniaco la cantidad que se obtiene es la suma de las
cantidades de los reactivos, 34g.

hidrogeno + nitrogeno — amoniaco
6g + 28g — 34g

Estamos aplicando la ley de conservacion de la masa de Lavoisier, en una reaccion quimica la masa se
conserva.

b) Si reaccionan 9g de hidrogeno para dar s6lo amoniaco debemos tener la cantidad suficiente de
nitrogeno para que reaccione, esta cantidad la podemos calcular a través de la ley de las proporciones
definidas de Proust, cuando dos elementos se combinan para dar un compuesto lo hacen en una
proporcion fija en masa.
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hidrégeno + nitrégeno — amoniaco
9¢g + 42g — Slg
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